
Dialoghi con Leucò
Read More
SKU: 2994
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Cesare Paveseeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1953

Product Description
In 8, pp. 208, brossura. Collezione: Saggi 58. In ottimo stato brossura Ottimo (Fine) (2994)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dialoghi-con-leuc/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


La struttura del linguaggio
Read More
SKU: 2922
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Bruno Snelleditore: Il Mulinoluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1970

Product Description
In 8, pp. XIII+239. Legatura tutta tela e sovraccoperta. come nuovo rilegato in pelle Perfetto
(Mint) (2922)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-struttura-del-linguaggio/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Galileo Galilei
Read More
SKU: 2851
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Banfi Antonioeditore: Ambrosianaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1949

Product Description
In 8, pp. 365 con 1 tavola, su carta patinata, con ritratto di Galileo Galilei, di Sustermans, a
colori fuori testo e otto illustrazioni in nero fuori testo. Brossura con sovracoperta. Strappi e
mancanze ai bordi della sovracop., altrimenti buono. brossura Buono (Good) (2851)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/galileo-galilei/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Le Maroc d'hier et d'aujourd'hui.
Read More
SKU: 2631
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Haillot (commandant)editore: Les arts
graphiquesluogo-edizione: s.l.anno-edizione: 1911

Product Description
In 8, 117 pages. Frontispice illustré en couleurs. Cartonnage d'éditeurs. Nombreuses
illustrations en couleurs, hors texte. Quelques Rousseurs, bonne condition. rilegato Buono
(Good) (2631)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-maroc-dhier-et-daujourdhui/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Al paese dei Tarahumara e altri
scritti.
Read More
SKU: 2618
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Antonin Artaudeditore: Adelphiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1971

Product Description
In 8, pp. 245, brossura. A cura di H. J. Maxwell e C. Rugafiori. 2. edizione. Molto buono. brossura
Molto buono (Very Good) (2618)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/al-paese-dei-tarahumara-e-altri-scritti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Modi di dire popolari romani.
Read More
SKU: 2546
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Romano P., Ponti E.editore: Anonima romana
stampaluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1944

Product Description
in 8, pp. 110, brossura, firma di possesso e data in antiporta, carta invecchiata (ingiallita), a
pagina 19 una correzione a matita al margine (il verbo tedesco fehlschlagen è sbagliato nel
testo, dove sta scritto fehlschlaghen). Condizione accetabile/buono. brossura Buono (Good)
(2546)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/modi-di-dire-popolari-romani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Ramakrishna Paramahamsa
Read More
SKU: 2519
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Tucci Giuseppeeditore: Istituto italiano per il
Medio ed Estremo Orienteluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1936

Product Description
In 8, pp. 26 con 1 ritratto, brossura, pagine ancora chiuse. Carta ingiallita altrimenti molto
buono. brossura Molto buono (Very Good) (2519)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/ramakrishna-paramahamsa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


The Naulahka. A story of west
and east
Read More
SKU: 2496
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rudyard Kipling, Wolcott Balestiereditore:
Brockhausluogo-edizione: Leipziganno-edizione:
1925

Product Description
16 x 12 cm., 276 Seiten, The ENGLISH LIBRARY, broschiert. Vorderes Scharnier verstärkt und
Fehlstelle auf dem Deckel restauriert (siehe Foto), einzelne Stockflecken. Seiten oben
geschlossen, insgesamt befriedigender Zustand. brossura Buono (Good) (2496)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/the-naulahka-a-story-of-west-and-east/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Controllo operaio e transizione
al socialismo: le sinistre italiane
e la democrazia industriale tra
anni Settanta e Ottanta
Read More
SKU: 2430
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Gambilonghi Mattiaeditore: Aracneluogo-
edizione: Canteranoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8 (21 cm), pp. 301, brossura. Collezione Mnemosyne 12, prefazione di Michele Prospero.
Come nuovo. brossura Perfetto (Mint) (2430)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Racconti Popolari Serbi
Read More
SKU: 2419
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Trograncic Franjoeditore: Centro Editoriale
Internazionaleluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1959

Product Description
In 8, pp. 174, brossura. Senza sovracop. Carta ingiallita, altrimenti ottimo brossura Ottimo
(Fine) (2419)

Ancient Times: a History of the
Early World
Read More
SKU: 2417
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Breasted James Henryeditore: Ginn and
Companyluogo-edizione: Boston, New York, Chicago,
eccanno-edizione: 1916

Product Description

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/racconti-popolari-serbi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/ancient-times-a-history-of-the-early-world/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


In 16, 716 pages with black & white illustrations throughout. Includes colour frontispiece and
plates. Black hardback with blind-stamped decoration. No dust jacket. Edges and corners
slightly bumped. Pages remain bright and clear. Overall good condition. Ex Libris. brossura
Buono (Good) (2417)

Poesie e canzoni
Read More
SKU: 2405
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Brecht Bertholdeditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1965

Product Description
A cura di Ruth Leiser e Franco Fortini con una bibliografia musicale di Giacomo Manzoni. In 8 pp.
450. Legatura editoriale tela con sovracopertina. In buono stato. rilegato Buono (Good) (2405)

Catologo Libreria Viborada
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